

ROUND TRAVEL

ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

www.roundtravel.gr – www.efiges.com

14-17/08/17

4 ΗΜΕΡΕΣ

Πανηγύρι στη Σαμαρίνα!
Γνωστό και ως «Πάσχα Σαμαριναίων» με τον Βλάχικο Χορό Τσιάτσιο
και οικοτουριστική περιήγηση με τζιπ 4x4 στη Βάλια Κάντα
και στα ορεινά θέρετρα της Πίνδου



ΣΑΜΑΡΙΝΑ -ΠΕΡΙΒΟΛΙ - ΒΟΒΟΥΣΑ
ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΑΝΙΤΑΡΙΩΝ-ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΑ ΓΙΟΦΥΡΙΑ ΖΙΑΚΑ & ΑΖΙΖ ΑΓΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ : Αναχώρηση 07.30πμ. από ΠΕΙΡΑΙΑ 07:50 από ΑΘΗΝΑ για ΛΑΜΙΑ (ΕΟ) στάση και από εκεί μέσω ΔΟΜΟΚΟΥ για ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ παραμονή για γεύμα και στη συνέχεια μέσω όμορφης διαδρομής και περνώντας τη γέφυρα του Βενέτικου, όπου η φύση έχει μεγαλουργήσει φθάνουμε στα Γρεβενά. Αφήνουμε την πρωτεύουσα του νομού και προχωρούμε ακόμα πιο ορεινά για τα

χαρισματικά βλαχοχώρια της Πίνδου όπου και το αλπικό ξενοδοχείο μας.Άφιξη και τακτοποίηση. Δείπνο.Διανυκτέρευση
ΤΡΙΤΗ : Πρόγευμα και η μέρα μας ξεκινάει με επίσκεψη στο ΠΕΡΙΒΟΛΙ που βρίσκεται κοντά στα σύνορα με τα Ζαγοροχώρια της Ηπείρου, σε ένα ορεινό τοπίο μοναδικής ομορφιάς που θα αποτελέσει την αφετηρία της εξαιρετικής εκδρομής μας που συνδυάζει πορεία με 4X4 και mini bus αλλά και ελαφριά πεζοπορία* στον ακατέργαστο Εθνικό Δρυμό της Βάλια Κάλντα. Μετά την εξερεύνηση του Δρυμού θα επισκεφτούμε τη ΒΟΒΟΥΣΑ, όπου είναι το πιο απομακρυσμένο χωριό της ανατολικής πλευράς του Ζαγορίου και μία μαγευτική εμπειρία για τον επισκέπτη. Μέσα από το χωριό περνάει ο Αώος ποταμός και είναι η βοή των νερών, αυτή που έδωσε στο χωριό την ονομασία του. Στην επιστροφή προς στο ξενοδοχείο επίσκεψη στο νέο μουσείο μανιταριών .Δείπνο.Διανυκτέρευση

ΤΕΤΑΡΤΗ:Μετα το πρωινό μας αναχώρηση για το μεγαλύτερο και πιο φημισμένο βλαχοχώρι του Νομού ΓΡΕΒΕΝΩΝ την ξακουστή και χλιοτραγουδισμένη ΣΑΜΑΡΙΝΑ που είναι χτισμένη αμφιθεατρικά στις ανατολικές πλαγιές του Σμόλικα κάτω από το δάσος της Κιούριστας και τα χορτολίβαδα σε υψόμετρο 1650μ. Στο πανηγύρι του Δεκαπενταύγουστου γνωστό και ως Πάσχα των Σαμαριναίων συγκεντρώνεται κόσμος απ όλη την Ελλάδα για να παρακολουθήσει τις τριήμερες εκδηλώσεις που κορυφώνονται με το « ΜΕΓΑΛΟ ΧΩΡΟ ” (ο Παραδοσιακός χορός Τσιάτσιος), ο οποίος άλκει τη καταγωγή του από τις μαντικές εκδηλώσεις της Αρχαιότητας.Ο χορός σχηματίζεται από δύο μεγάλους κύκλους από άντρες και γυναίκες όλων των ηλικιών και χορεύεται με συμμετοχή όλων των κατοίκων του χωριού στο προαύλιο της εκκλησίας της μεγάλης Παναγίας αποτελώντας το αποκορύφωμα της κοινωνικής ζωής της ΣΑΜΑΡΙΝΑΣ.Γεύμα σε κάποια από τις πολλές ταβερνες του χωριού και το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.Δείπνο. Διανυκτέρευση.

ΠΕΜΤΗ: Πρωινό και η σημερινη ημέρα περιλαμβάνει επισκέψεις στα περίφημα πέτρινα γεφύρια των Γρεβενών περνώντας από μια πολύ όμορφη διαδρομή θα θαυμάσουμε και θα φωτογραφίσουμε αρχικά το δίτοξο γεφύρι του ΖΙΑΚΑ με 41μ. μήκος και 3μ. πλάτος δίπλα από τη νέα γέφυρα που οδηγεί στο ομώνυμο χωριό στον ποταμό Βελονιά και από εκεί για το πιο εντυπωσιακό γεφύρι της Μακεδονίας αυτό του ΤΡΙΚΩΜΟΥ(ΑΖΙΖ ΑΓΑ) με 70μ. μήκος και 15μ.πλάτος ένα πολύ δύσκολο τεχνικό έργο για την εποχή το

όποιο εξυπηρετούσε τα караβάνια των ταξιδιωτών. Κατόπιν για περιοχή ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ όπου και η παραμονή μας για γεύμα και μέσω ΔΟΜΟΚΟΥ για ΛΑΜΙΑ(ΕΟ)στάση και από εκεί για ΑΘΗΝΑ/ΠΕΙΡΑΙΑ.

*Συνιστάται ελαφρύς ρουχισμός και άνετα υποδήματα για τη πεζοπορία στο Δρυμό της Βάλια Κάλντα.

Τιμή : 180,00 € κατ' άτομο στο δίκλινο δωμάτιο

Τιμή : 240,00 € μονόκλινο

Περιλαμβάνονται: Μετάβαση και επιστροφή με πολυτελές πούλμαν,3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Casa la mundi 4* , 3 πρωινά μπουφέ & 3 δείπνα , η εκδρομή με τα τζιπ και η ξενάγηση από εξειδικευμένους δασοπόνους στον δρυμό της Βάλια Κάλντα,αρχηγός-Συνοδός,φπα.